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[MoBTOpPEeHUue. Anredpa

1. OO BeC BOCHMHU JIECATUIHEBHBIX IIIEHKOB OJTHOTO
nomeTa paBeH 4 k1 480 1. lllenok Ty3uk Becut 590 .
Kakoe 13 yTBepKACHUH HABEPHSIKA CIIPABEIIUBO !

1) Cpennuii Bec mmieHKa B moMeTe paBeH 580 T.

2) B nmomeTe 00s13aTelIbHO €CTh IIEHOK BecoMm 530 T.

3) B momeTe 00513aT€abHO €CTh IIEHOK BecoM S60 T

4) B noMeTe 00s3aTelIbHO €CTh IIEHOK BeCcOM MeHee S60 T.
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2. YIIPOCTHUTE BBIPAKEHUE:
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4. Pemire ypaBHEHHUE:
3 2
x  =4x" +3x

OtrBer: —1;0; 5
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5. Pemure ypaBHeHuUE:

(4-5x)° =(1-10x)(5x —4)

OtBert: 0,8; 4
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6. Pemmre HepaBeHCTBO: (2, 4 _ \/g Xz 5 _ 2 ) <0

Pewenue: CpaBHuM 2, 4 H\/g
Taxxak 2 42 =576 < (\% )Z =610
(2,4—\/g)< 0, Torna
(25-x%)>0
(5-x)5+x)>0 _5<x<5

OtBet: (— 55 5)



[MoBTOpPEeHUue. Anredpa

7. B reoMeTprUyY€CKOU MPOrpeCcCUn CyMmma IepBoro 1
BTOPOI'0 YICHOB paBHA 84, a CyMMa BTOPOI'O U TPETHETO
YJI€HOB paBHA 63. Hanaure 3TH TpU WICHA IIPOTPECCHUHM.

3
OTBeT: ¢ :Z;bl =48;b, =36;b, =27
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8. LleHa ToBapa JBa)kbl MMOBBIILICHA HA OJHO Y TO XK€
YUCJIO NIPOIEHTOB. Ha CKOJIBKO MPOIEHTOB MOBBIIAIACH
[IEHA TOBApa KaXKIblK pa3, €CJIU €ro MepBOHAYAIIbHAS
croumocth 3000 p., a ero okoHuarenbHag 3630 p.?

OtBet: 10%
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9. IleHa ToBapa JBaXKJbl CHUYKEHA HA OJHO U TO K€ YHCIIO
MPOIEHTOB. Ha CKOJILKO ITPOIIEHTOB CHUXKAJIACh 1I€HA
TOBapa KaXkJAbll pa3, €CIIM €r0 IIEPBOHAYAIbHAS CTOUMOCTD
5000 p., a ero oxkonuarensHas 4050 p.?

OtBet: 10%



